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Основним напрямком для зниження матеріальних витрат при ремонті 

сільськогосподарської техніки є відновлення зношених деталей. Це стає най-

більш актуальним в сучасній економічній ситуації, коли відбувається подорож-

чання техніки і запасних частин до неї, зниження платоспроможності і рентабе-

льності на підприємствах. Підшипники кочення є одним з основних елементів 

конструкцій машин і обладнання. Довговічність підшипникових вузлів через 

їхню численність значно впливає на надійність всієї машини.  Тому підвищення 

довговічності підшипникових вузлів, зниження собівартості ремонту, шляхом 

відновлення нерухомих з'єднань підшипників кочення, є актуальним завданням, 

рішення якої дозволить підвищити надійність сільськогосподарської техніки, 

знизити витрати на обслуговування і ремонт. 

Однією з основних причин відмови підшипникових вузлів є знос посад-

кових місць підшипників кочення внаслідок фреттинг-корозії. 

Існують безліч способів відновлення посадкових місць підшипників ко-

чення. Основні з них: установка додаткової деталі, наплавка, нанесення елект-

ролітичних покриттів, електроконтактна приварка сталевої стрічки тощо. Одна-

ко, ці методи мають схожі недоліки: складність технологічного процесу, потре-

ба в дорогому технологічному обладнанні, необхідність механічної обробки ві-

дновлюваних поверхонь, високу собівартість, не зникає фреттинг  -корозія. 

В даний час все більш широке отримують полімерні композиційні матері-

али (ПКМ) на основі дисперсних наповнювачів. Введення таких наповнювачів 

збільшує статичну міцність, теплопровідність, забезпечує задані споживчі влас-

тивості і дозволяють значно знизити собівартість відновлення.  Однак введення 

дисперсних наповнювачів підвищує модуль пружності, що не сприяє зниженню 

контактних напружень в підшипникових вузлах. Вище вказані недоліки можна 

вирішити введенням в полімерну матрицю замість дисперсних частинок розчи-

ну наповнювача, таким чином наповнений полімер буде являти собою полімер-

полімерний композиційний матеріал. 

Метою роботи є підвищення ефективності відновлення нерухомих з'єд-

нань підшипників кочення сільськогосподарської техніки полімер-полімерним 

композиційним матеріалом. 
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